



末轮大战“四重奏”

从今晚开始,世界杯将进入小组赛最后一轮的较量。已经获得出线的球队,将为第二阶段做准备;出局的球队则为了荣誉而战;更多的较量却是生死大战,留 or 走,且看这一轮的大比拼。今晚明晨,A组和B组各两场比赛同时开战。从形势看,A组墨西哥和乌拉圭只要打一场默契的平局,就能携手出线;B组两胜的阿根廷也只存在理论上的出局可能,唯一的生死大战是:尼日利亚VS韩国。 记者 江锐

看球时间

6月22日 22:00
墨西哥 VS 乌拉圭 南非 VS 法国
6月23日 02:30
★ 尼日利亚 VS 韩国 阿根廷 VS 希腊

墨乌“哥俩好”

来自美洲的墨西哥和乌拉圭形势从没这样好过,他们目前同积4分,本场只要打平就可以携手出线。由于水平相当,两队都没有绝对实力战胜对手,打一场默契球双双出线,应该是他们最好的选择。一来他们双方可以为淘汰赛保留实力,二来因为同来自拉丁美洲,从地缘、语言和文化上讲,也愿意携手出线。况且,乌拉圭队中头号球星弗兰在马竞效力,墨西哥主帅阿吉雷曾做过他俱乐部的主教练。

不过,若考虑淘汰赛对阵,A组第二遭遇B组第一,因为B组的阿根廷两战两胜,极有可能拿到小组第一,这样一来,A组的第二就得在1/8决赛遭遇强敌,相信乌拉圭和墨西哥都不愿意。从这个角度上看,乌拉圭和墨西哥倒有分出胜负的可能。

法南“荣誉战”

“屋漏偏遇连天雨”,这正是上届亚军法国队的真实写照。在经历了阿内尔卡辱骂主帅、法国队集体罢训等众多内讧事件后,又迎来了最后一场大战。其实,法国和东道主南非的命运一样,如今已不掌握在自己的手中。不过,主帅多梅内克离心离德,已经失去了对球队的控制力,如今法国的状态能否全力打好最后一场比赛尚难预料。本轮另一个看点

就是老将亨利。有传言说,亨利是害怕压力,所以不愿意出场。不管怎样,在阿内尔卡被逐出国家队的情况下,亨利极有可能首发出场,而本届世界杯,很可能成为他在国家队的绝唱。

南非离加冕世界杯历史上首支小组赛阶段就被淘汰出局的东道主的脚步越来越近,最后一战对于他们来说,已经只剩下捍卫非洲的荣誉了。为了避免在本土遭遇球队征战世界杯最差成绩,最后一战他们必定放手一搏。而面对内忧外患的法国队,在主场球迷的支持下,他们并非没有战胜强大对手的可能。

阿希“走过场”

两战全胜的阿根廷只有理论上不出线的可能,在这种情况下,最后一场比赛中他们将进行大面积轮换。马拉多纳近日在训练中,轮换了7名球员,也就是说,只有4名在上一场比赛中首发的球员将会在最后一轮对希腊的比赛中继续首发。这四名球员将是罗梅罗、德米凯利斯、马克西·罗德里格斯以及梅西。对于阿根廷队利好的消息是,核心贝隆将伤愈复出,贝隆将取代迪马利亚的位置。虽然只是派出替补阵容出战,但是为了确保小组第一,阿根廷队争胜或打平还是有必要的。

希腊在以2:1逆转尼日利亚后,不但结束了参加世界杯无进球无积分的历史,而且保留了一丝出线的希望。不过,出线的前提是最起码要在阿根廷身上拿到一分。希腊队大将卡佩塔诺斯认为阿

安徽福彩提醒
双色球
今日看点
双色球
今天你中了吗?

根廷队“实力出众”,但他表示希腊队依旧有可能在比赛中爆冷击败对手。

日韩“生死战”

两战两负的尼日利亚队,不但没有失去出线的可能,而且机会很大。末轮,无论尼日利亚队以什么比分击败韩国队,他们的排名都至少能在韩国队之上。而尼日利亚要想出线,还要靠阿根廷队帮忙击败希腊队。只要希腊输球,尼日利亚只要击败韩国队就能出线。当然,目前排名靠前的韩国队同样不容有失,因为只要阿根廷队不输给希腊,他们打平就能出线。为了赢得这场“生死大战”,尼日利亚足协已经开出重奖,如果对阵韩国队的比赛中取胜且小组出线,每一位球员都将得到3万美元。

另外,有传言说韩国会被各方势力“做掉”!韩国人郑梦准近年来俨然成为反布拉特联盟的领袖之一,而布拉特则和非洲建立起了紧密的盟友关系,日前布拉特还威胁说如果亚洲这次不能有球队出线,下届世界杯将裁掉一个亚洲的出线名额,而交给非洲。这无疑就是一个信号。

齐达内做老好人 开除不对 罢训也不对

本报约翰内斯堡专电
特约记者 曹巨

对于法国球员罢训这种极端的做法,前法国队队长、前世界足球先生齐达内并不赞同,他认为这样做是十分错误的,不过在法国足协开除阿内尔卡一事上,他却站在了阿内尔卡这边,齐达内表示,他不相信阿内尔卡曾对多梅内克说过这样的话,他觉得法国足协的决定太过草率。齐达内显得有些无可奈何,他带着怒气说:“阿内尔卡退出赛会,米已成炊,我们无可奈何,但是全队罢训,我觉得不该”。

此外,齐达内还否认了自己曾在法国0:2输给墨西哥前向多梅内克提出过建议,他表示自己从来都没有对多梅内克有过好感,不过他总是很尊重这位法国国家队主帅。

前线速递
SANYO
合肥荣事达三洋电器股份有限公司

